

DARMSTADT ERZHAUSEN VELIKO SLAVLJE MARTINJA UZ TAMBURAŠE

Oj Martinje, blagdane najveći

●● Već se zna da za ljubitelje vina i dobre domaće kapljice kalendar zapravo počinje jedanaestog dana u mjesecu studenom. Po dobrom starom zagorskom običaju mošt se tada krsti u vino i s novim vinom započinje i novi život. "Oj Martinje blagdane najveći, svi pijanci slave te u sreći. Kume pipicu okreni pa natoči i sebi i meni".

Ovim je riječima na velikoj proslavi Martinja u Bürgerhausu Erzhausen, koja se već tradicionalno održava u organizaciji obitelji Donlić, biskup Stipan Vidak izrekao moto večeri, te je uz pomoć svoga ministranta Stjepana Sprtnjaka i kuma Ivana Pavlovića obavio prigodan ceremonijal. Nekoliko stotina gostiju iz čitave okolice Darmstadta, Offenbacha, Obertshausena, Frankfurta i šire okupilo se kod domaćina Stipana Donlića u krasnim prostorijama u Erzhausenu, gdje se pjevalo, plesalo i pilo mlado vino do u kasne noćne sate.

- Martinje slavimo svake godine i zadovoljni smo odazivom publike koja dolazi čak i iz daleka. Tako su nam biskup i ministrant ovaj puta došli iz Stuttgarta, rekao nam je Stipan Donlić koji sa suprugom i sinovima čini okosnicu radne ekipe u Bürgerhaus Erzhausen. Posebno priznanje Donliću je stoga dodjelio i načelnik ekipe pijanaca i ime-njak biskup Stipan Vidak.

- Mi smo već proputovali čitavu Njemačku i druge zemlje krsteći mlado vino.

Uvijek smo dobro raspoloženi i dok ima dobre vinčine nikad neće biti zime, kazao nam je i dobro raspoloženi ministrant Stjepan Sprtnjak koji je spretno služio svome biskupu i davao ključne upute kumu Ivanu iz Frankfurta.

Za dobro raspoloženje u dvorani i prepun plesni podij pobrinula se grupa Bon-ton iz Offenbacha koja je, kom-

pletno odjevena u narodne nošnje, pokazala širok repertoar, a osim tradicionalnih pjesama mogli su se čuti i potpuno novi hitovi s hrvatske estrade. U stankama svirke nije se mirno sjedilo, nego se pjevalo iz svega grla uz sjajne tamburaše iz frankfurtskog sastava "Bagrem" koji su šetajući od stola do stola podsjetili na dobre stare hrvatske pjesme iz svih krajeva Lijepe naše.

EDI ZELIĆ



Biskup i kum obavili su svečani ceremonijal krštenja vina